



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Αθήνα, 11.04.2018

Αρ. Πρωτ.: 189

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, στο πλαίσιο του πιλοτικού προγράμματος για την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας των εποπτευόμενων Φορέων του με τίτλο: «Ανάκτηση των Ακινήτων του Ιστορικού Κέντρου της Αθήνας - Αξιοποίηση με όρους κοινωνικής ανταπόδοσης», καλεί τους ενδιαφερόμενους ιδιώτες να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για τα ακίνητα των Φορέων Κοινωνικής Ασφάλισης (ΦΚΑ) και του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ) εντός των ορίων του Δήμου Αθηναίων, όπως αυτά αποτυπώνονται στο Παράρτημα Ι της πρόσκλησης.

Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν σε κλειστό φάκελο έγγραφη πρόταση μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους είτε με συστημένη επιστολή ή courier, με την ένδειξη «ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΩΝ ΦΚΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΑΕΔ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ».

Οι εκδηλώσεις ενδιαφέροντος υποβάλλονται στις αρμόδιες Υπηρεσίες του οικείου ιδιοκτήτη Φορέα, κατά τα ειδικότερα διαλαμβανόμενα στην ανωτέρω πρόσκληση.

Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προτάσεων ορίζεται η 11^η Μαΐου 2018 και ώρα 14:00.

Η συλλογή, κατηγοριοποίηση, επεξεργασία και αξιολόγηση των προτάσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα πραγματοποιηθεί από τις αρμόδιες Υπηρεσίες των ΦΚΑ και του ΟΑΕΔ σε συνεργασία με την Ομάδα Εργασίας, που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 50291/Δ9.15509/2017 απόφαση της Υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Η πρόσκληση και το Παράρτημα Ι αυτής θα αναρτηθούν στον ιστότοπο του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, καθώς και στους ιστότοπους

των Φορέων Κοινωνικής Ασφάλισης (ΦΚΑ) και του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ).

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΕΦΕΛΟΥΔΗΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ταχ. Δ/ση: Σταδίου 29
Ταχ. Κώδικας: 101 10, Αθήνα
Ιστότοπος: www.yrakr.gr

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Αθήνα, 11.04.2018

Αρ. Πρωτ.: 189

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

**για την αξιοποίηση των ακινήτων των Φορέων Κοινωνικής Ασφάλισης (ΦΚΑ)
και του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ), που βρίσκονται
εντός των ορίων του Δήμου Αθηναίων**

Έχοντας υπ' όψη:

- Το πιλοτικό πρόγραμμα για την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας των εποπτευόμενων από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Φορέων με τίτλο: «Ανάκτηση των Ακινήτων του Ιστορικού Κέντρου της Αθήνας - Αξιοποίηση με όρους κοινωνικής ανταπόδοσης».
- Το πέρας της καταληκτικής ημερομηνίας εκδήλωσης ενδιαφέροντος από Υπηρεσίες του Δημοσίου και Φορείς της Γενικής Κυβέρνησης, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. οικ.44023/2577/22.09.2017 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και την υπ' αριθμ. οικ.55205/3359/22.11.2017 ανακοίνωση παράτασης της προθεσμίας υποβολής δικαιολογητικών.
- Το πλήθος των διαθέσιμων προς εκμίσθωση ακινήτων ιδιοκτησίας των ΦΚΑ και του ΟΑΕΔ και την συνακόλουθη επιτακτική ανάγκη στρατηγικού σχεδιασμού της διαδικασίας εκμίσθωσής τους, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ

Οι ενδιαφερόμενοι ιδιώτες να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για τα ακίνητα των ΦΚΑ και του ΟΑΕΔ εντός των ορίων του Δήμου Αθηναίων, όπως αυτά αποτυπώνονται στο Παράρτημα Ι.

I. ΣΤΟΧΟΙ - ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

Σκοπός της παρούσας πρόσκλησης είναι αυστηρώς και μόνο η διερεύνηση του ενδιαφέροντος για την εκμίσθωση των ακινήτων ιδιοκτησίας των εποπτευόμενων από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Φορέων (ΦΚΑ και ΟΑΕΔ). Με τον τρόπο αυτό, θα καταστεί δυνατός ο στρατηγικός σχεδιασμός της διαγωνιστικής διαδικασίας εκμίσθωσής τους.

Διευκρινίζεται ότι η παρούσα πρόσκληση δεν συνιστά σε καμία περίπτωση έναρξη διαγωνιστικής διαδικασίας. Οι σχετικές διαδικασίες εκμίσθωσης θα προκηρυχθούν, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Στο πλαίσιο του αυστηρά διερευνητικού χαρακτήρα της παρούσας, οι ιδιοκτήτες Φορείς διατηρούν το δικαίωμα να μην προχωρήσουν στις κατά το νόμο διαδικασίες εκμίσθωσης, για οποιοδήποτε λόγο κριθεί σκόπιμο. Σε καμία δε περίπτωση οι ενδιαφερόμενοι δεν δικαιούνται να εγείρουν αξιώσεις για δαπάνες ή κόστη, στα οποία οικειοθελώς θα προβούν.

II. ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ως καταληκτική ημερομηνία εκδήλωσης ενδιαφέροντος ορίζεται η **11^η Μαΐου 2018** και ώρα **14:00**.

Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν εγγράφως το ενδιαφέρον τους, είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους είτε με συστημένη επιστολή ή courier, σε κλειστό φάκελο με την ένδειξη «ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΩΝ ΦΚΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΑΕΔ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ».

Οι εκδηλώσεις ενδιαφέροντος υποβάλλονται σε κλειστό φάκελο στις αρμόδιες Υπηρεσίες του οικείου ιδιοκτήτη Φορέα. Ειδικότερα:

1. **Για τον ΕΦΚΑ:** Ενιαίος Φορέας Κοινωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ), Δ/ση Στέγασης και Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Μητρώου, Προγραμματισμού και Διαγωνισμών Στέγασης, Ιπποκράτους 19, Τ.Κ. 10679 Αθήνα, υπεύθυνη επικοινωνίας: Γιώργος Σωτηρόπουλος, τηλ.: 2103662359, -360, e-mail: tm.diagpr@efka.gov.gr.
2. **Για το ΕΤΕΑΕΠ:** Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης και Εφάπαξ Παροχών (ΕΤΕΑΕΠ), Δ/ση Περιουσίας και Προμηθειών, Τμήμα Διαχείρισης Κινητής και Ακίνητης Περιουσίας, Φιλελλήνων 13-15, Τ.Κ. 10557 Αθήνα, υπεύθυνη επικοινωνίας: Βασιλική Μπουρδούβαλη, τηλ.: 2103275210, e-mail: t.periousias@eteaep.gov.gr.
3. **Για τον ΟΑΕΔ:** Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ), Δ/ση Προμηθειών, Τμήμα Διαχείρισης Περιουσίας, Σολωμού 60 & Πατησίων, Τ.Κ. 10432

Αθήνα, υπεύθυνος επικοινωνίας: Θεόδωρος Αποστολόπουλος, τηλ.: 2105281414, email: th.apostolopoulos@oaed.gr.

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος μπορεί να αφορά συγκεκριμένο ακίνητο ή ομάδα ακινήτων του Παραρτήματος Ι της παρούσας και δέον να περιλαμβάνει:

1. Πλήρη στοιχεία του ενδιαφερόμενου, με ειδική αναφορά στα πλήρη στοιχεία του υπεύθυνου επικοινωνίας (ονοματεπώνυμο, ιδιότητα, διεύθυνση, τηλέφωνο και e-mail).
2. Στοιχεία του ακινήτου ή των ακινήτων του Παραρτήματος Ι, για τα οποία εκδηλώνεται ενδιαφέρον.
3. Συνοπτική περιγραφή της σκοπούμενης χρήσης και των χαρακτηριστικών της (διάρκεια χρήσης, μέγεθος της σκοπούμενης επένδυσης, στάδιο προετοιμασίας, δημιουργία προϋποθέσεων άμεσης και έμμεσης απασχόλησης, θέσεων εργασίας και κοινωνικής - εργασιακής αναζωογόνησης, αναμενόμενοι εξυπηρετούμενοι, πελάτες κλπ., καθώς και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο κρίνεται πρόσφορο από τον κάθε ενδιαφερόμενο).
4. Συνοπτική περιγραφή του προφίλ και των δραστηριοτήτων του ενδιαφερόμενου με έμφαση στην οικονομική κατάσταση και βιωσιμότητά τους.

Τα ανωτέρω στοιχεία υποβάλλονται ταυτόχρονα και σε ηλεκτρονική μορφή.

Οι ενδιαφερόμενοι δεν υποβάλλουν οικονομική προσφορά. Η προσφορά θα προκύψει κατά τη διαγωνιστική διαδικασία, σε συνδυασμό με τις εκτιμήσεις Πιστοποιημένων Εκτιμητών, κατά τις διατάξεις του Κεφαλαίου Γ του ν. 4152/2013, εκ του τηρούμενου στο Υπουργείο Οικονομικών μητρώου.

III. ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Μετά το πέρας της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προτάσεων, οι κλειστοί φάκελοι αποσφραγίζονται, οι προτάσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος καταγράφονται συγκεντρωτικά ανά ιδιοκτήτη Φορέα και κοινοποιούνται αμελλητί, και πάντως εντός δέκα (10) ημερών από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής προτάσεων, στην Ομάδα Εργασίας, που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 50291/Δ9.15509/2017 απόφαση της Υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Η συλλογή, κατηγοριοποίηση, επεξεργασία και αξιολόγηση των προτάσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα πραγματοποιηθεί από τις αρμόδιες Υπηρεσίες των ΦΚΑ και του ΟΑΕΔ σε συνεργασία με την ανωτέρω Ομάδα Εργασίας. Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης κοινοποιούνται αμελλητί στον ιδιοκτήτη Φορέα. Η ως άνω Ομάδα Εργασίας συνεπικουρεί τα αρμόδια όργανα και τις Υπηρεσίες των ΦΚΑ και του ΟΑΕΔ κατά τη διαδικασία εκτίμησης των προτάσεων έως και το στάδιο διατύπωσης γνώμης.

Με βάση τις αξιολογημένες προτάσεις θα προκηρυχθούν πλειοδοτικοί διαγωνισμοί συνδυασμένων στρατηγικών χρήσεων και ακινήτων, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

IV. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ

Καθ' όλη τη διάρκεια της προθεσμίας, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στα στοιχεία που αφορούν τα ακίνητα του Παραρτήματος Ι. Συναντήσεις για ενημέρωση και μελέτη των σχετικών στοιχείων μπορούν να πραγματοποιούνται κατόπιν συνεννόησης με τις αρμόδιες Υπηρεσίες του οικείου ιδιοκτήτη Φορέα. Τυχόν έλεγχοι, μελέτες, αυτοψίες κλπ. πραγματοποιούνται υπό την ευθύνη και με αποκλειστική μέριμνα και δαπάνες των ενδιαφερομένων.

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, καθώς και στους ιστότοπους των Φορέων Κοινωνικής Ασφάλισης (ΦΚΑ) και του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ).

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΕΦΕΛΟΥΔΗΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 - ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

A/A	ΔΗΜΟΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟ / ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΔΟΜΗΣΗΣ	ΦΟΡΕΑΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ
1	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΣΤΑΔΙΟΥ 22 & ΕΔΟΥΑΡΔΟΥ ΛΩ	"ESPERIA" ΠΟΛΥΩΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΜΕ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΙΣΟΓΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΔΥΟ ΥΠΟΓΕΙΑ, ΣΥΜΠ/ΜΕΝΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	ΟΧΙ	ΕΦΚΑ
2	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΒΙΚΤ. ΟΥΤΚΩ 13	"ATHENS INN" ΤΡΙΩΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΜΕ ΙΣΟΓΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	ΟΧΙ	ΕΦΚΑ
3	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΚΑΤΑΚΟΥΖΗΝΟΥ 3	ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟ ΚΤΙΡΙΟ	ΠΔ2/17.10.1984 - ΦΕΚ Δ'28/1985	ΕΦΚΑ
4	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	2ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΚΛΑΔΑ 23, Ν. ΚΟΣΜΟΣ	ΔΥΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΣΕ ΔΙΩΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ ΕΠΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ	ΟΧΙ	ΕΦΚΑ
5	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 48	70ΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΜΕ 5 ΙΣΟΓΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ (ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΣΤΟΑ)	ΟΧΙ	ΕΦΚΑ
6	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΟΜΗΡΟΥ 12	ΠΟΛΥΩΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ ΧΩΡΟΥ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΜΕ ΔΥΟ ΥΠΟΓΕΙΑ	ΟΧΙ	ΕΦΚΑ
7	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΦΕΙΔΙΟΥ 3	ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟ ΚΤΙΡΙΟ ΠΡΩΗΝ "ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΩΔΕΙΟ"/ΟΙΚΙΑ PROKESCH VON OSTEN	ΠΔ2/17.10.1984 - ΦΕΚ Δ'28/1985	ΕΦΚΑ
8	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΒΟΥΛΗΣ 8-10	ΙΣΟΓΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ "ΣΤΟΑΣ ΕΜΠΟΡΩΝ" ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΜΠΟΡΩΝ	ΠΔ19/1985 - ΦΕΚ Δ'349/1985 & Δ'440/1985, ΚΑΙ ΚΗΡΥΞΗ (2017) ΩΣ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΩΝ ΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΤΩΝ ΙΣΟΓΕΙΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ("ΑΡΙΣΤΟΝ" & "ΣΙΔΕΡΗΣ")	ΕΦΚΑ
9	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 2	70ΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ & ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΜΕ 4 ΙΣΟΓΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	ΟΧΙ	ΕΦΚΑ
10	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΖΑΛΟΚΩΣΤΑ 7-9	40ΡΟΦΟ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟ ΚΤΙΡΙΟ ΜΕ 2 ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	ΥΑ ΥΠΠΟ/ΔΝΣΑΚ/85579/2352/28.11.2008 - ΦΕΚ ΑΑΠ 617/31.12.2008	ΕΦΚΑ
11	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	6ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΙΟΥΛΙΑΝΟΥ 26 & ΑΙΝΙΑΝΟΣ	ΠΟΛΥΩΡΟΦΟ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟ ΚΤΙΡΙΟ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΟ	ΥΑ73030/6236/1987 - ΦΕΚ Δ'1169/1987	ΕΦΚΑ
12	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 46 & ΧΑΡ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ	40ΡΟΦΟ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟ ΚΤΙΡΙΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΜΕ ΙΣΟΓΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ & ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ (ΜΕΓΑΡΟ ΣΙΝΑ)	ΠΔ14/1983-ΦΕΚ Δ'503/1983 ΚΑΙ ΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ "ΙΝΤΕΛΛ" ΥΑ ΥΠΕΧΩΔΕ 726/2002-ΦΕΚ Δ'55/2002	ΕΦΚΑ
13	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 53 & ΖΗΝΩΝΟΣ	5 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΙΣΟΓΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΜΕ ΠΑΤΑΡΙ & ΥΠΟΓΕΙΟ ΣΕ ΠΟΛΥΩΡΟΦΟ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟ ΚΤΙΡΙΟ	ΦΕΚ Δ'267/1997 & ΦΕΚ Δ'617/2008	ΕΦΚΑ
14	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΑΜΕΡΙΚΗΣ 12	ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΟΧΙ	ΕΦΚΑ
15	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 22	ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΟΧΙ	ΕΦΚΑ
16	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΡΑΓΑΤΣΑΝΙΟΥ 8 & ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ	70ΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ & ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΣΤΟΑ	ΟΧΙ	ΕΦΚΑ

17	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	6ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 144	ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ / ΓΡΑΦΕΙΟ 3ου ΟΡΟΦΟΥ	ΟΧΙ	ΕΦΚΑ
18	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	6ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΑΝΔΡΟΥ 2 & ΠΑΤΗΣΙΩΝ	ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ / ΓΡΑΦΕΙΟ 5ου ΟΡΟΦΟΥ	ΟΧΙ	ΕΦΚΑ
19	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	7ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΒΕΛΕΣΤΙΝΟΥ 28	ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 4ου ΟΡΟΦΟΥ ΜΕ ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΠΟΓΕΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΦΚΑ
20	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 51-53	ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΑΠΟΘΗΚΗΣ ΥΠΟΓΕΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΦΚΑ
21	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	6ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	Ι. ΔΡΟΣΟΠΟΥΛΟΥ 111	ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 5ου & 6ου ΟΡΟΦΟΥ	ΟΧΙ	ΕΦΚΑ
22	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	6ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ 70 & ΑΧΑΡΝΩΝ 322 (πρώην 316)	ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ου ΟΡΟΦΟΥ	ΟΧΙ	ΕΦΚΑ
23	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	2ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΣΠΥΡΟΥ ΜΕΡΚΟΥΡΗ 12	ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3ου ΟΡΟΦΟΥ & ΔΩΜΑ	ΟΧΙ	ΕΦΚΑ
24	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΝΑΥΑΡΧΟΥ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ 35 & ΛΑΜΑΧΟΥ 9	ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ ΟΙΚΟΠΕΔΟ	ΠΔ/1993 ΧΡΗΣΕΩΝ ΓΗΣ ΠΛΑΚΑΣ - ΦΕΚ Δ'1329/1993	ΕΦΚΑ
25	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 65-67	"AMBASSANDEUR" ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ/ ΠΑΛΑΙΟ ΕΦΕΤΕΙΟ 7ΟΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
26	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 1	1ος - 6ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
27	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 43	6ΟΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
28	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΜΑΜΟΥΡΗ 14	5ΟΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
29	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΕΥΠΟΛΙΔΟΣ 12	4ος & 5ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
30	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΕΥΡΥΠΙΔΟΥ 4	4ος - 6ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
31	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 18	5ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
32	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΜΑΥΡΟΚΟΡΔΑΤΟΥ 4	2ος - 6ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
33	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 63	1ος - 3ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
34	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΚΑΝΙΓΓΟΣ 27 & ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΕΙΟΥ	1ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
35	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΡΩΜΑ 8	1ος & 2ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
36	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΙΚΤΙΝΟΥ 4	5ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
37	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΝΙΚΗΣ 2	4ος & 5ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
38	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΜΑΡΝΗ 44	5ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ

39	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 21	4ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
40	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 39	6ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
41	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΑΓ. ΚΩΝ/ΝΟΥ 6 & ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ	1ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
42	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 10	4ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
43	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΡΑΓΑΤΣΑΝΙΟΥ 4	5ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
44	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 13	7ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
45	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΑΓ.ΦΙΛΟΘΕΗΣ 13	ΓΡΑΦΕΙΑ 1 & 2ου ΟΡΟΦΟΥ, ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 4ου ΟΡΟΦΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
46	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΒΑΤΑΤΖΗ 26 & ΧΑΡ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 150	ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 1ου ΟΡΟΦΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
47	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 67	5ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΕΤΕΑΕΠ
48	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 12	ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟ ΚΤΙΡΙΟ	ΦΕΚ Δ' 1388/30.12.1994	ΟΑΕΔ
49	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ 11	4ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΟΧΙ	ΟΑΕΔ
50	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1ο ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ 125	ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ / ΥΠ	ΟΧΙ	ΟΑΕΔ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΕΦΕΛΟΥΔΗΣ